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NAWIERZCHNIA CHODNIKOW—
kostka brukowa

(beton B7.5)

kostka brukowa betonowa 6cm
podsypka cem.—pias. (1:4) 5cm
kruszywo naturalne stabil. cementem 2,5 MPa 10em

podfoze istniejace zageszczone (Is=0,96) —
piasek, pospdtka
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SCIANA BUDYNKU

NAWIERZCHNIA CHODNIKOW—
kostka brukowa

(beton B7.5)

kostka brukowa betonowa 6ecm

podsypka cem.—pias. (1:4) 5cm
kruszywo naturalne stabil. cementem 2,5 MPa 10

cm

podloze istniejace zageszczone (Is=0,96) —
piasek, pospdtka

NAWIERZCHNIA - CHODNIKA

NAWIERZCHNIA CHODNIKOW—
kostka brukowa

kostka brukowa betonowa 6cm
podsypka cem.—pias. (1:4) 5cm
kruszywo naturalne stabil. cementem 2,5 MPa 10
(beton B7.5) cm
podfoze istniejace zageszczone (Is=0,96) —
piasek, pospdtka
=
~)
I
OBRZEZE
obrzeze 8/25 -
podsypka cem.—pias. (1:4) 5cm
tawa betonowa C8/10 Jem
grunt rodzimy -
INWESTOR Nadlesnictwo Bircza SKALA NR. RYS.
Remont chodnikéw
OBIEKT Budynek administracyjny 1:25 3
Stara Bircza 99
AUTOR PROJEKTU NR. UPRAWNIEN PODPIS

Zygmunt Cichy
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